News Release



各位

2020年2月14日

株式会社 北陸銀行

ほくぎんローンプラザ野々市の営業形態変更について

日頃は、ほくぎんローンプラザ野々市(野々市支店内)をご利用いただき、誠にありが とうございます。

このたび、ほくぎんローンプラザ野々市は2020年4月6日(月)より営業日・営業時間を変更させていただくこととなりましたので、ご案内申し上げます。

お客さまにはご不便をおかけいたしますが、引き続きご愛顧を賜りますようお願い申 し上げます。

記

1. 実施日

2020年4月6日(月)

2. ほくぎんローンプラザ野々市の窓口営業時間

	現行	2020 年 4 月 6 日(月)以降
平日	9:00 ~ 18:00 (水曜日は休業)	9:00 ~ 15:00 (水曜日も営業)
土曜・日曜 祝日	10:00 ~ 16:00 (水曜日は休業)	休業

※野々市支店の営業日・営業時間は変更ございません。

3. ほくぎんローンプラザ野々市の電話番号・FAX番号

	2020 年 4 月 6 日(月)以降	
電話番号	(076) 246-2911 (<u>野々市支店の番号に変更いたします。</u>)	
FAX番号	(076) 246-6253 (現在と変更ございません。)	



4. 最寄りの休日営業ローンプラザのご案内

ほくぎんローンプラザ野々市の営業時間終了後および休日のローンご相談、各種 ローンお申込み等につきましては、以下の店舗をご利用くださいますようお願い申 し上げます。

店舗名	ほくぎんローンプラザ金沢南	
営業時間	平日(水曜日は休業) 9:00 ~ 16:30 土曜・日曜・祝日(水曜日は休業)10:00 ~ 16:00	
住 所	金沢市泉野出町 3-1-1 (泉野支店内)	
電話番号	(076) 242–3550	

【ほくぎんローンプラザ金沢南の案内図】



以上

<本件に関する照会先> 北陸銀行 リテール推進部 リテール企画グループ TEL(076)423-7111